

青少年读书教育活动启动

将组织演讲、征文、知识竞赛等多项活动,成绩优异可参加全省全国比赛

本报11月28日讯(通讯员

胡惊涛 记者 王晓霜) 28日上午,滨州市青少年读书教育活动工作会召开。记者在会议上了解到,为引导广大青少年深化对全面建成小康社会和实现中华民族伟大复兴中国梦的认识,市委宣传部、市教育局、团市委、市妇联以“走复兴路圆中国梦”为主题,即日起开展第21届全市青少年爱国主义读书教育活动。比赛成绩优

本次读书教育活动分为发动、实施两个阶段,各个县区将利用墙报、板报、校报、校园网等多种形式,广泛宣传参加读书教育活动对个人成长的益处,吸引学生自觉、自愿参加。实施阶段为2013年11月至2014年4月,由学校和班级组织学生认真读书,举办活动、比赛,拟于2014年上半年组织中学生演讲比赛、小学生讲故事比赛、征文比赛和网上知识竞赛四项活动。比赛成绩优

秀者直接推荐参加全省、全国比赛。

根据安排,此次活动分别设置学生优秀奖(每县区10名)、辅导教师优秀奖(每县区5名)、先进集体奖(每县区3名)以及组织工作优秀奖。参加全国比赛的优秀选手由中宣部、教育部等四部门联合表彰,参加全省、全市比赛优秀选手由同级宣传部门、教育部门等四部门联合表彰。

据了解,第二十届全国青少

年爱国主义读书教育活动的主题是“学雷锋 做有道德的人”,山东省参加学生人数共达300多万人,评出特等奖等各种奖项78925余人次,滨州市参与学生近10万人次,并组队参赛。其中邹平黄山实验中学的李天娇、惠民孙武街道中学的王甜、阳信第一实验学校的赵世航三名学生,作为第二十届读书活动赴京学生代表,参加了全国读书教育活动表彰大会。

沾化农信社

布放农村电子机具 强化便民补贴发放

沾化农信社结合县委、县政府的“五进村”金融服务进村活动,以电子机具为主要载体,将现代化的“金融服务”延伸到乡村和农户。

联社按照“布局合理、功能全面、疏密有度、竞争有序”的要求,在具备条件的乡镇、行政村和中心社区设置“银行卡助农取款服务点”,安装农金通、POS机、电话POS金融电子机具,为符合“万村千乡市场工程”条件的农家店安装信息机,满足了当地居民小额现金存取、转账、查询等金融方面的服务需求。截止10月末,全县共设置助农取款服务点277处,布放各类电子机具1297台,基本实现了电子机具村村通的目标,有效改善了农村支付环境,对新农村建设提供了有力的金融支持。

同时,为了进一步推动了新农村支付环境建设,培养农户的用卡习惯,改善用卡环境,积极与人保局沟通协调,全面启动了新农保“折换卡”工程。截止10月末,全县已经完成了44690名新农保用户的折换卡工作。同时,在各营业网点组织人员加班加点做好补贴资金的入账和兑付工作,通过“惠农一卡通”账户将补贴资金及时准确地兑付给农民。(韩福涛)

邹平西董街道
计生专干业务
知识“大比武”

本报讯 近日,邹平县西董街道组织开展了一次别开生面的计生专干业务知识“大比武”,全办30余名计生专干参加。据了解,本次试题分为笔试和现场操作两个环节。其中笔试考题对计生专干的业务知识、综合服务、综合能力等方面进行了全面细致的考核,在实际操作环节将有业务评委跟随专干走村入户实际查看专干的工作情况,同时征求群众意见。

此次大比武以突出业务能力、重视政治素质、提高服务水平为基点,对全办计生专干提出了新的要求。本次大比武的成绩将纳入本年度专干工作考核。通过“大比武”活动,全面提高了计生专干的整体素质及业务能力,为进一步推进街道计生工作夯实了坚实基础。(邴承峰 彭璇)

邹平长山镇
实现流动人口
药具服务全覆盖

本报讯 长山镇根据流动人口工作的不同性质和类型,在认真入户登记的基础上,确定重点服务人群,实行分类宣传指导和服务,实现服务“无缝对接”,为流动人口的健康和节育提供优质服务,受到流动人口的欢迎。

针对在村(居)居住的流动人口育龄群众,长山镇采取与同村育龄群众同管理的方法,由计生专业技术人员送药具上门。针对在辖区工厂务工的流动人口,对育龄妇女采取“工资+药具”的方式,有针对性地宣传避孕节育常识和发放避孕药具。针对在住宅小区居住的流动人口,由物业公司负责送药具上门。针对在辖区开办门店的流动人口,由管辖单位负责发放《避孕常识手册》、避孕药具等。(韩燕美 颜文娟)

遗失声明

滨州市正纳商贸有限公司食
品流通许可证正本遗失,许可证编
号:SP371623101008981,流通证
有效期限:2010年11月29日至2013
年11月28日。声明作废。



27日,家住滨城区的兵妈妈吴玉环将缝好的30双红色鞋垫交到消防官兵的手上。吴玉环一家三代都是军人,拥军50年,虽然现已74岁高龄,腿脚不太方便,但每年都会坚持为战士们亲手缝制鞋垫,一针一线,穿出她对军人浓浓的爱。目前,她已亲手送出三万多双鞋垫。

本报通讯员 刘刚 本报记者 刘涛 摄影报道

集中全力冲刺 确保决战决胜 无棣推进全县科学发展,确保完成全年任务目标

本报11月28日讯(通讯员
张树党 见习记者 蔡梦) 25
日至27日,无棣县科学发展推
进暨县委理论学习中心组读书会
召开。会议分两个阶段进行,
25日至26日,与会人员现场观
摩了全县“五大经济板块”和各
乡镇(街道)的科学发展情况;
27日,与会人员在县文化中心
大礼堂集中开会。

会上,无棣县委书记、县人大
常委会主任李恩波要求,要
认清形势,进一步凝聚全面提升
的信心和力量,要全力冲刺,
确保完成全年任务目标。全县
上下要进一步增强责任感、紧

迫感和压力感,鼓足干劲,全力
冲刺,确保完成全面提升的各
项任务目标。

会议还要求,要全力抓好
十八届三中全会精神的学习贯彻。
各级各部门单位要深刻领
会新形势下全面深化改革的重大
意义,科学把握,努力处理好
政府与市场的关系,深刻领会
全面深化改革的重大理论和实
践创新,牢牢把握改革的正确
方向。

要全力抓好经济运行。要
组织气、供热等工作,尤其要高
度重视冬季取暖问题,确保让
人民群众温暖过冬。要通过帮

扶薄弱村、联系困难户等方式,
深入开展多种形式的“送温暖、
献爱心”活动,以实实在在的成
效保障好困难群众的生活。

要全面落实好各项惠农支
农政策,确保执行政策不走样。
要加强秋冬农田间管理,抓
好土地整理,统筹推进农生
产,为明年的丰产丰收打下坚
实基础。要全力抓好安全稳定。
要着力解决好事关群众切身利
益的问题。

要结合学习贯彻十八届三
中全会精神,认真研究明年经
济运行的新趋势、新特点,准确
把握宏观经济形势和中央政策

走向,紧密联系无棣的发展实
际,进一步提升境界、提高标
准、完善思路。

李恩波还强调,要执行落
实,为全面提升提供有力保障,
要以过硬的能力水平确保完成
全年任务目标。各级干部必须
进一步增强忧患意识,做到居
安思危;要以过硬的思路办法
确保完成全年任务目标;要经
常深入重点工程一线,深入基
层与群众面对面解决问题;要
学习借鉴市里的办法,进一步
配齐配强督查考核力量;要严
格落实廉洁自律、勤俭节约等
各项规定,强化干部队伍管理。

一年四季,思政教育各不同

滨职开展“关爱学生四季行动”,让学生在丰富的活动中接受思政教育

本报11月28日讯(通讯员
张秀霞 记者 谭正正)
为深入贯彻中共中央《关于进
一步加强和改进大学生思想政
治教育的意见》精神,滨州职业
学院学生工作处在思政教育的
过程中,将思政教育与四季
节点相结合,将传统的填鸭式
灌输变为引导启发,学生由被
动接受变为积极参与,在丰富
的活动中潜移默化地接受思政
教育。

该校学工处一年四季,根

据不同时段学生工作的重点,
准确把握教育的切入点,结合
传统教育活动载体,围绕3月
份的学雷锋精神,组织开展了
以“学雷锋树文明新风”为
主题的春风行动;结合弘扬五四
精神,开展了以“多彩青春梦
文明滨职人”为主题的盛夏行
动;9月份,开展“欢聚金秋迎
新生,情暖滨职展风采”为
主题的金秋行动;冬天,开展了
以“真情关爱”为
主题的暖冬行
动。每一个季节的行动项目

均包含7-10个子项目,涵盖不
同季节传统教育活动载体和创
新的活动内容,累计组织学生
教育活动32项,学生参与率达
98%以上,有力促进各二级学
院教育载体的规范化和开展活
动的系统性。

四季行动的各个环节,都
紧扣工作实际和时政教育要
求,革新活动载体,在不脱离
学生教育管理工作实际的情
况下,吸纳青春时尚的活动元
素,增强针对性,提高学生的

参与积极性和主动性,让学
生摆脱在讲授中被动接受,而
是在集体活动中主动感悟领会。

据了解,该校每年的“关
爱学生四季行动”,共组织策
划30个左右的活动,其中36%
的活动由各级学生组织、学生
社团策划承办,学生独立完
成;34%的由二级学院结合专
业特点,协助配合各级学生组
织策划完成;只有30%的大型
项目由学生工作处、团委与二
级学院共同组织实施。